

4月25日，“大千视界·智造新媒体——新华网&太极智媒融合论坛暨联合解决方案发布会”在新华网媒体创意工场召开。新华网股份有限公司技术总监、新华网（北京）科技有限公司总经理刘冬与太极计算机股份有限公司（以下简称太极股份）新媒体事业总经理刘帆在现场共同发布智媒空间站联合解决方案。太极股份总裁助理、云服务与智慧应用创新业务集团总经理肖益受邀参会并致辞。



图为太极股份总裁助理、云服务与智慧应用创新业务集团总经理肖益 陈琳摄

发布仪式结束后，传媒业界专家和行业大咖围绕智媒时代的三大特征——人机合一、万物皆媒、自我进化，进行了主题演讲。

合作创新·新华网&太极融合新模式

从门户网站到社交媒体，再到智能物联网，媒体人一直在思考，新时代下媒体革命的转折点在哪里。新华网和太极直面当下传播大环境，积极探索媒体融合新模式，在多个方面进行合作创新。论坛现场，刘冬从行业发展大环境入手，深入浅出地讲解智媒空间站联合解决方案诞生的意义与重要性。

刘冬表示，在短视频崛起的今天，打通物理、信息、人际三元空间，为媒体从业者搭建集策划、生产、发布于一体的全媒体平台，是本方案的核心立意。主流媒体拥有权威性强、专业度高的优势，除了坚持“内容为王”，还要顺应时代发展，利用新技术实现音视频素材的多元编辑、包装、展示，增加内容产品的趣味性与互动性；此外，在运营模式方面，新华网也联合太极等合作伙伴，不断尝试跨业、跨界融合，期望在未来形成以新闻媒体为中心，向社会服务、电商、政务等多领域发展的

辐射态势。



太极新媒体事业部用户体验中心总监周丽 陈琳摄

专家论道·万物互联的智能世界

媒体融合是在物联网环境下对“媒介是人的延伸”理论的发展，“万物皆可媒介化”已成业内普遍现象。华为云融媒体解决方案总监李明、阿里云智能事业群传媒行业解决方案架构师孟晶和新华智云科技有限公司内容总监张静分别就各自业务场景的成功经验，解读当前融媒体对新技术的深刻诉求，剖析智慧媒体的自我进化能力；新华网媒体创意工场的刘子华从专业影视拍摄区、MR智能演播厅、创意制作开放空间三个板块阐述了融合开放式孵化平台的功能亮点，展示新华网媒体创意工场的技术全貌。

本次论坛由新华网（北京）科技有限公司与太极计算机股份有限公司联合发起，华为技术有限公司协办，携手各大媒体单位，提交了一份媒体深度融合转型的“中国答卷”，未来期望继续为各大媒体单位、技术企业及专家学者搭建起技术交流分享的平台，共谱我国新闻事业发展的辉煌图景。